
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (Segunda) Sessão Extraordinária do ano de 2013 (dois mil e 
treze) aos 17 (dezessete) dias do mês de Janeiro às 20:00 (vinte) horas 
no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves 
de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Srº Vereador Weliton 
Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 
Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, 
Vicente Francisco de Paula, Wagner Teixeira de Farias e Waltuir 
Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso 
e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 
presente Sessão e seguindo anunciou a ausência com justificativa dos 
Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Valdecy Gomes Evangelista, 
após o Srº Presidente anunciou que os demais vereadores se 
encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 
solicitou ao Ver Vicente Francisco de Paula que realizasse a leitura da 
ata da ultima Sessão 1ª Sessão Extraordinária do mês de Janeiro do ano 
de 2013 que após foi colocada em discussão e votação e foi aprovada 
sendo assim assinada sem nenhuma modificação dando seqüência o sr. 
presidente deu inicio a Ordem do Dia colocando em discussão os 
Projetos de Leis de nº 003/2013 que “Dispõe sobre a criação do FME – 
Fundo Municipal de Educação e dá outras providências”; e Projeto de Lei 
nº 004/2013 que “Dispõe sobre retificação de salários em anexos a 
estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Fortaleza do Tabocão 
e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 005/2013 que “Dispõe sobre 
o Termo de Convênio de Cooperação Técnica com o serviço da 
Associação dos Agricultores familiares do Projeto Despertar e dá outras 
providências” e  Projeto de Lei nº 006/2013 que “Dispõe sobre a criação 
da Licença de Uso do Espaço Público – LUEP para a realização de 
eventos em edificações e logradouros públicos e dá outras providências” 
e logo solicitou as Comissões Permanentes os Pareceres aos Projetos 
de leis em tramitação onde convidou o ver Joacy Vieira da Silva Relator 
da Comissão de Constituição Justiça e Redação para ler os parecer dos 
Projetos de Leis nº 03, 04, 05 e 06 sendo favorável aos Projetos 
tramitados após convidou o ver Vicente Francisco de Paula Membro da 
Comissão de Finanças e Orçamentos sendo ela favorável aos projetos 
tramitados e seguindo convidou o ver. Waltuir Bernardo da Costa Relator 
da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social onde é favorável 
aos Projetos tramitados seguindo convidou o ver Wagner Teixeira de 
Farias Presidente da Comissão de Agricultura, Indústria e Comércio para 
fazer a leitura do parecer do Projeto de Lei nº 05/2013 sendo favorável e 
após a leitura de todos os pareceres o presidente colocou os Projetos de 
Leis nº 03, 04, 05, e 06/2013 em votação sendo então aprovados por 



unanimidade por este Egrégio Colegiado e após o presidente concedeu 
até 05 (cinco) minutos aos vereadores que queriam fazer uso da palavra 
onde manifestou a verª Terezinha Martins que disse: cumprimento a 
todos os presentes em especial os meus convidados que vieram para 
assistir o meu Requerimento ser aprovado hoje que segundo o 
Regimento Interno desta Casa não pôde ser colocado em pauta na 
Sessão Extra de hoje e gostaria de falar que em breve colocarei e desde 
já convidou novamente todos para vir assistir Após manifestou o ver. 
Jovane Fernandes que disse: quero cumprimentar a todos e agradeço 
pela presença seguindo fez uso da palavra o ver. Wagner Farias que 
disse: agradeço a presença de todos e quero aproveitar para pedir ao 
Secretário de Administração e ao Prefeito que se fazem presentes aqui 
que nos envie com antecedência os Projetos para análise como esse 
Projeto de nº 06/2013 que chegou a pouco tempo e não tivemos muito 
tempo para debater sobre ele mas deu para entender após manifestou o 
ver. Waltuir da Costa que disse: agradeço a presença de todos e 
agradeço ao prefeito pelos projetos enviados a esta Casa que são muito 
bons para o povo e continue enviando bons projetos que estamos aqui à 
disposição para aprovar o que é de melhor para a população após se 
manifestou o ver. Vicente de Paula que disse: agradeço a todos pela 
presença e quero dizer que estamos à disposição de todos para ajudar a 
melhorar o município através de aprovação de Projetos e Requerimentos 
após fez uso da palavra o ver. Joacy Vieira que disse: cumprimento todos 
e quero falar assim como o vereador Wagner falou que é bom que 
tenhamos mais tempo para analisar os Projetos enviados e estou aqui 
para trabalhar e peço minhas desculpas pelas falhas e cessado os 
comentários o Presidente explicou à verª. Terezinha que como a referida 
Sessão Extraordinária foi solicitada pelo Prefeito Municipal para votação 
dos Projetos emergenciais não poderia a mesma ser deliberada para 
outra matéria senão as matérias ao fim que se destinava, porém podemos 
organizar outra Sessão Extra para votar os Projetos dos Vereadores na 
próxima semana sendo segunda-feira e cessado os comentários o 
presidente convidou ilustríssimo Prefeito Municipal Flávio Soares Moura 
Filho para fazer uso da palavra onde disse: cumprimento a todos e sobre 
esse Projeto nº 06/2013 que chegou recente aproveitamos os outros para 
não ter que pedir outra sessão depois porque não daria tempo para 
resolver pois já no próximo sábado tem solicitação de festa e vc ta 
certinho vereador em cobrar mas se não fosse aprovado o Projeto eu não 
vou emprestar os órgãos públicos para fazer festa e foi uma atitude minha 
e não do secretário e os meu secretários são ordenador de despesas 
junto comigo o meus secretários eu confio neles se for pra eu ter e não 
confiar então não adianta eles estão trabalhando e cada um tem o fundo 
a saúde a educação e eles são responsáveis pelas finanças de sua 



secretaria a respeito dos Projetos esse do assentamento agora com essa 
lei aprovada a gente pode ajudar o pessoal lá pôquer se o Tribunal vier e 
querer saber porque gastamos com investimento lá ta aqui a lei que 
ampara e esse dos Professores estamos equiparando os salários deles 
e gostaria de falar sobre os carros escolares que foram para o conserto 
e temos aqui o valor e a placa desses carros tem um ônibus Iveco a placa 
MWD 4055 só esse ficou em R$20.610,00 (vinte mil e seiscentos e dez 
reais) tem outro ônibus da placa MWX 0392 esse ficou em R$17.000,00 
(dezessete mil reais) tem outro MXE 1335 Iveco em R$6.088,00 (seis mil 
e oitenta oito reais) tem outro ônibus MXE 1315 ficou em R$2.900,51 
(dois mil novecentos reais e cinquenta um centavos) e todos esses ônibus 
aqui ficou em R$46.820,44 (quarenta seis mil e oitocentos e vinte reais e 
quarenta quatro centavos) esses quatro ônibus o da wolks MWZ 2068 
esse é o tigrão aquele grandão ficou R$12.570,00 (doze mil e quinhentos 
e setenta reais) e tem o menos da Wolks que é o tigrinho ficou 
R$22.632,00 (vinte dois mil seiscentos e trinta dois reais) esse é do pó 
de café no radiador então hoje só esses dois da Wolks ficou em 
R$35.202,00 (trinta e cinco mil duzentos e dois reais) e tem mais um lá 
eu sei que os ônibus no geral ficou em R$ 102.000,00 (cento e dois mil 
reais) agora pensa como é que nós vamos pagar e isso sem pneu que 
ainda temos que comprar agora imagina se nós não reduzirmos e parar 
como é que vamos buscar esses alunos dia 04 então essa é a relação e 
vamos ver que lá em Palmas pra ver se tem condição de dividir esse valor 
porque senão fica difícil pagar e sobre o INSS uma parte é debito 
automático sendo (um milhão e duzentos e quarenta cinco mil reais) fora 
o mês de Novembro e Dezembro e isso não tem salvação tem que pagar 
e não se sabe se eles vão parcelar nós entramos com o pedido de 
parcelamento mas ainda estamos esperando a resposta se vão aceitar e 
o problema é que eles querem receber à vista sem parcelamento para a 
Prefeitura e com isso nós perdemos os convênios de emendas 
parlamentares da União que não foram empenhados explicou o 
Secretário de Administração Edivaldo Teófilo porque no dia 31 de 
Dezembro de 2012 o INSS da Prefeitura tinha que está todo pago sem 
nenhuma dívida e hoje a situação está difícil diria complicada mesmo e 
já falei até com o Batistinha para tentar economizar no que puder porque 
como é que vamos fazer pra dar conta dessa situação e os carros de 
alunos agora aqui do lado da Colméia só vai até na Dona Luzia porque 
corta os pneus ali do lado do Rio dos Bois vai até o seu Pedro Mourão  a 
respeito dos buracos nas ruas já vamos começar arrumar amanhã onde 
ganhei um pouco de material e compramos um pouco também e agora 
compramos ainda as roçadeiras lá em Miranorte para começar a limpeza 
na beira da pista e vou trabalhar na sexta-feira só até meio dia porque 
depois vou está lá ajudando o pessoal a rastelar e convido os vereadores 



que quiserem participar dessa limpeza tivemos várias emendas perdidas 
da Dorinha e de outros Deputados porque o problema do INSS é sério e 
nos deixou numa situação difícil e quando tiver acontecendo as Sessões 
Ordinárias quero poder participar de três sessões e os secretários vão 
está aqui para explicar os Projetos para vocês que estão para fazer o 
melhor para a população e quero também comprar um aparelho de fazer 
ultrassonografia em breve para melhorar também e cessados os 
comentários o srº Presidente agradeceu todos pela presença e por não 
haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Extraordinária e 
após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo Presidente da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      
 


